Neue Delock Cat 8 Netzwerkprodukte erfüllen höchste Anforderungen
Kategorie 8 für Ihr Netzwerk: Erste Delock-Komponenten jetzt zertifiziert!

(Berlin – Zehlendorf, 15.02.2018) Delock, eine Marke der Tragant Handels- und Beteiligungsgesellschaft, präsentiert erstmals zwei GHMT-zertifizierte Produkte zur Kategorie-8-Verkabelung (Cat 8) in Netzwerken. Der feldkonfektionierbare RJ45-Stecker Delock 86485 und das RJ45-Keystone-Modul Delock 86488 erfüllen in Verbindung mit Cat 8-Netzwerkkabeln moderne Anforderungen für Ethernet-Verbindungen mit 25 und 40 Gb/s bei Längen bis 30 Meter. Die beiden Delock-Komponenten sind damit sowohl in Rechenzentren als auch bei der Büroverkabelung optimal einsetzbar.
Die kürzlich von der GHMT zertifizierten Delock-Produkte erfüllen die Normvorgaben nach ISO/IEC TR 11801-9901 Ed.1.0 (2014-08), 2 Connector Channel, Copper Class. Bestätigt wird dies durch ein Zertifikat und einen Prüfbericht der GHMT. Bei der Zertifizierung der beiden Komponenten kam ein Cat 8-Datenkabel von Delock zum Einsatz.
„Das Zertifikat für die beiden Delock-Produkte bestätigt unsere Kompetenz im Netzwerkbereich und unseren innovativen Unternehmenskurs“, so Produkt Manager Guido Link. „Wir bieten unseren Kunden damit eine besondere Qualitätssicherheit für Verkabelungskomponenten in Netzwerken.“
Der RJ45-Stecker Delock 86485 lässt sich werkzeugfrei und zeitsparend an verschiedene Netzwerkkabel montieren. Das Keystone-Modul Delock 86488 kann zum Anschluss eines Netzwerkkabels an einer RJ45-Buchse verwendet werden. Durch die standardisierten Abmessungen ist das Modul zur einfachen und werkzeugfreien Snap-In-Montage an verschiedene Halterungen, wie beispielsweise Keystone Patchpanel, Dosen und Gehäuse geeignet.

Sowohl der Stecker als auch das Buchsenmodul werden im Zink-Druckgussverfahren gefertigt und eignen sich für Massiv- und Litzenleiter mit Durchmessern bis 0,644 Millimetern. Dies entspricht 22-24 AWG, eine US-amerikanische Maßeinheit. Die beiden Cat 8-Produkte haben einen RJ45-Verbinder und sind dadurch voll abwärts kompatibel und interoperabel mit Produkten der Class EA (Cat6A).

Erhältlich sind beide Produkte ab sofort über die Distributoren ALSO Deutschland GmbH, api Computerhandels GmbH, Herweck AG, Tarox AG und Tech Data GmbH & Co. OHG sowie bei ausgewählten Fachhandelspartnern. Eine Übersicht der Bezugsadressen für Endkunden steht im Internet unter www.delock.de/kaufen/reseller.html zur Verfügung.
Der empfohlene Endkundenpreis beträgt 12,90 € für den RJ45-Stecker Delock 86485 und 12,50 € für das RJ45-Keystone-Modul Delock 86488.
Der folgende Link führt Sie zu unserer aktuellen Pressemitteilung sowie dem Daten- und Bildmaterial http://www.tragant.de/mail/presse/07_18/07_18_home.html
Mehr Informationen über Unternehmen und Produkte sind im Internet unter www.tragant.de sowie www.delock.de verfügbar.
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