Mehr Speed für Ihr Netzwerk: 1 Gigabit / 2,5 Gigabit / 5 Gigabit / 10 Gigabit

(Berlin – Zehlendorf, 27.05.2016) Delock – eine Handelsmarke der Tragant Handels- und Beteiligungs GmbH - präsentiert eine 10 Gigabit/s LAN PCI Express Netzwerkkarte mit NBASE-T Technologie. 

Moderne Dienste und neue Technologien wie schnelles WLAN erfordern höhere Bandbreiten. Nicht immer kann man mit den vorhandenen alten CAT5e Kupferkabeln die 10 Gigabit/s Geschwindigkeit nutzen, oft ist nur 1 Gigabit/s möglich - und eine neue Verkabelung wäre teuer. Um Kosten für die neue Verkabelung zu sparen, hat Delock ab sofort eine Lösung parat. 
Die neue 10 Gigabit/s LAN RJ45 PCI Express Karte DL-89456 mit Tehuti TN4010 Chipsatz kann einerseits 10 Gigabit LAN mit CAT6a Verkabelung liefern; zusätzlich unterstützt die Karte vier weitere Geschwindigkeiten. Nicht nur 1 Gbps und 100 Mbps Ethernet - wie bereits üblich - sondern darüber hinaus durch die NBASE-T Technologie 5 Gbps und 2,5 Gbps. Dabei sind mit herkömmlichen Cat5e Kabeln Reichweiten von bis zu 100 m möglich. Die bestmögliche Übertragungsrate stellt sich automatisch ein. 
Erhältlich ist die DL-89456 PCIe Netzwerkkarte ab sofort über folgende Distributoren: ALSO Deutschland GmbH, api Computerhandels GmbH, Fröhlich + Walter GmbH, Herweck AG, Komsa AG, Tarox AG und Tech Data GmbH & Co. OHG sowie bei ausgewählten Fachhandelspartnern. 
Eine Auflistung der Bezugsadressen steht Ihnen auf www.delock.de/kaufen/reseller.html zur Verfügung. 
Der UVP für den Endverbraucher liegt bei 299,00 €. 
